ENTERPRISE ACT

2002 c. 40

CORRECTIONS

Section 194

Page 149: The paragraph inserted by section 194(5) into the Criminal Justice and Police Act 2001 should be numbered "73B", not "73A".

Schedule 25

Page 401: in paragraph 30(14)(c)(i) of Schedule 25, the words "the Director of Fair Trading" should read "the Director General of Fair Trading".